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Parohia  Învierea  Domnului,  telefon  0743538830. 

 

 O  minune  s-a  întâmplat  arhimandritului  Alipie  Voronov  

când  își  făcea  la  mănăstire  ascultarea  de  restaurator. El  lucra  

la  restaurarea frescelor din  biserica Cuviosului  Serghie. În  timpul  

unei  nopți  el  a  fost  trezit  pe  neașteptate.  Deschizând  ochii  a  

văzut  că  în  fața  lui  stătea  Sfântul Serghie. 

– Părinte Alipie,  te-ai  trezit?  Fugi  chiar  acum  la  biserică! 

El  s-a  trezit  imediat  și a  fugit  spre  biserică.   

 

 Când  a  intrat  în  biserică, a  văzut  că  de  la  câteva  cârpe  care  erau  deja  cuprinse  de  

flăcări,  era  gata  să  se  aprindă  și  construcția  din  lemn,  care a  fost  ridicată  pentru  restau-

rare.  Datorită  intervenției  miraculoase  a  Sfântului  Serghie,  focul  a  fost  stins,  iar  biserica  

nu  a  avut  de  suferit. 

 Întâmplarea  pe  care  v-o  relatez  s-a  întâmplat  în  1981,  când  nu  cunoșteam  prea  

multe  despre  credință. Am  avut  totuși  fericirea  să  am  o  bunică  credincioasă,  care  de  fiecare  

dată  când  a  avut  posibilitatea  mi-a  vorbit  despre  Dumnezeu,  despre  grija  care ne-o  poartă,  dar  

și  despre  cei  mai  buni  prieteni  ai  noștri –  Sfinții  Bisericii  noastre. După  terminarea  liceului,  mă  

pregăteam  să  depun  actele pentru  admiterea  la  Facultatea  de  Filologie  a  Universității  Pedago-

gice  de  la  noi  din  oraș,  căci  deja  din  clasa  întâi, eram  convinsă  că  voi  fi  învățătoare,  iar  

undeva  din  clasa  a  șaptea  știam  că  voi  preda  limba  și  literatura  rusă. După  ce  am  terminat  

examenele  de  absolvire,  m-am  relaxat  și  nu  prea  m-am  pregătit  și  pentru  admitere  la  

Facultate.  Când  a  rămas  o  singură  zi  până  la  examen,  am  decis  totuși  să  mai  repet  ceva  

împreună  cu  o  bună  prietenă,  care își  alese  același  profil.  Am  început  pregătirea  cu  romanul  

lui  Fiodor  Dostoievski ”Crimă  și  pedeapsă”,  dar  până  am  recapitulat  ce  știam,  până  am  băut  

cu  prietena  un  ceai,  s-a  făcut  noapte  și  am  decis  să  mergem  la  culcare.  Dimineața,  înainte  de  

a  intra  în  examen,  m-a  cuprins  o  frică  groaznică.  Mi  se  părea  că  nu  cunosc  nimic. În  plus  

îmi  făceam  griji  că  o  voi  face  de  rușine  pe  profesoara  mea  de  la  liceu,  care  mereu  spunea 

că  sunt o  elevă  foarte  bună.  Când  rămăseseră  câteva  clipe  înainte  de  a  intra  în  sala  de 

examene,  mi-am  adus  aminte  de  cuvintele  bunicii:  ” Știi,  în  Biserica  noastră  există  un  

Sfânt  care  îi  ajută  pe toți  acei  care  întâmpină  dificultăți  la  învățătură.  Lui ar  trebui să  te 

rogi  atunci  când  ai  de  susținut  un  examen  important…” 

Astfel,  am  intrat  în  sală,  rugându-mă  în  sinea  mea: ” Sfinte  Părinte  Serghie,  ajută-mă  

te  rog,  fă  ceva  așa  cum  știi,  numai  să  nu  mă  fac  de  rușine!” Am  tras  biletul  și  am  citit: 

F. Dostoievski  ”Crimă  și  pedeapsă”. Cred  că  vă  dați  seama  cât  de  fericită  eram .  Am  răspuns  

cu  ușurință  la  toate întrebările  atât  din  bilet,  cât  și  la  cele  suplimentare  și  am  obținut  nota 

maximă. În  aceeași  seară,  i-am  mulțumit  în  rugăciune  Sfântului,  iar  de  atunci  mereu  mă  rog  

lui  atunci  când  am  nevoie  de  ajutor  și  pentru  a-i  mulțumi  pentru  toate. 

Sfinte  Părinte  Serghie,  roagă-te  lui  Dumnezeu  pentru  noi ! 

Irina  Gusev 

 (Sf. Serghie  de  Radonej,  Îngerul  păzitor  al  celor  necăjiți,  traducere  de  Natalia  Lozan) 

 N.R . Biserica  Ortodoxă  îl  prăznuiește  pe   Sfântul  Serghie  de  Radonej  pe             

25  septembrie. 

 

 

Cu curgerile lacrimilor tale ai lucrat pustiul cel neroditor şi cu 

suspinurile cele dintru adânc ai făcut ostenelile tale însutit 

roditoare; şi te-ai făcut luminător lumii, strălucind cu minunile, 

Serghie, Părintele nostru. Roagă-te lui Hristos Dumnezeu ca să 

mântuiască sufletele noastre.   (Troparul Sf. Serghie de la Radonej) 
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Sfântul Serghie  de  

Radonej, icoană 


